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r>" Città di Canicattì
(IVovincui Agrigento)

Dirczióne

Seduta del giorno

-i^m^mi
Deliberazione della Giunta Comunale

OGGETTO: OPPOSIZIONE ALL'ATTO DI CITAZIONE INNANZI AL TRIBUNALE DI

AGRIGENTO SEZIONE DISTACCATA DÌ CANICATTÌ', NOTIFICATO DALLA SIG.RA
MONACHINO CARMELA CONTRO IL COMUNE DI CANICATTÌ - INCARICO DI

COSTITUZIONE IN GIUDIZIO.

"LX alle oreL'anno duemilaDODICI il giorno Z 3 del mese di
J jJV, del Palazzo di Città, e nella sala riunioni, si è riunita la Giunta Municipale sotto la
presidenza del Sig. Sindaco rag. Vincenzo CORDO e con l'intervento dei seguenti
componenti:

NOME E coGNOMt PRESENTE ASSENTE

RIZZO GAETANO

CAPOBRANCO CALOGERO

FERRANTE BANNERA GIUSEPPE

GUARNERI VINCENZO

BENNICI PATRIZIA

ACQUISTO CECILIA

y

Partecipa alla seduta il Segretario Generale del Comune, dr. Domenico Tuttolomondo.
Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Presidente dichiara aperta la seduta e Li
invita a deliberare sull'oggetto sopra indicato.

IL PROPONENTE

Premesso che:

la sig.ra Monachino Carmela, ha notificato al Comune di Canicuttì, in data 14.09.2012 assunto
al prot. n. 40277, atto di citazione innanzi al Tribunale di Agrigento Sezione Distaccata di -
Canicattì - con il quale, ha chiesto il risarcimento dei danni fisici subiti in data 24.01.2012,
mentre percorreva a piedi a Canicattì, l'intersezione tra la via Bembo e la via Gioberti,
allorquando a causa dì una buca nella strada non segnalata, posta accanto ad un tombino,
cadeva a terra infortunandosi. Indi, ha citato in giudizio l'Ente Comunale ed ha chiesto
all'adita autorità giudiziaria di "Ritenere' e dicìnarare che l'incidente de qito è ascrivibile mi
esclusivo responsabilità ilei Connine di Canicatt], etile proprietario della strada ex arti. 2043, 2051
e.e..Rite, ne re e dichiarare, pertanto, il diritto della sig.ra Monachino Camicia al risarcimento dei danni
patiti ci seguito de! descritto incìdente. Ritenere e dichiarare che i danni fisici subiti dall'attrice, per le
causali di cui in premessa, ammontano a complessive € 24.718,10, o in quella maggiore o minar somma
che dovesse accertarsi nel corso del Giudizio. Conscguentemente condannare il Connine di Canicattì, in
persona del Sindaco e legale rappr.te prò tempore, al pagamento in favore dell'odierna istante della
somma di € 24.718,10 o, comunque, di quella maggiore o miuor somma che dovesse accertarsi nel corso
del Giudizio e ciò oltre agli interessi legali maturati dal 24.01.2012 (giorno dell'incidente) fino



RITENUTO necessario v a l u t a r e l 'oppor tuni tà della ditesa de l l '1 -n te in g iud iz io ;

CONSIDERATO che questa A.C., può disporre che la stessa, sia rappresentala da proprio
personale dipendente;

Viste le LL.RR, n. 48/91 e 44/91.

Per quanto sopra

Propone di deliberare

1. Di resistere al superiore atto e, qu ind i , cos t i tu i rs i in detlo procedimento dando
mandato al Rappresentante Legale del Comune di nominare un mn/ìonario
Avvocato addetto all'Ufficio Avvocatura ;

2. Dare atto che il presente provvedimento non comporta alcun impegno finanziario
per l'Ente.

Canicattì, 20.11.2012

•uoranana v/accaro

distruttore Amm.vo
Rag. Rosalia Corbo



Visti i pareri ex art. 4C) \). L.vo n" 2(>7/2()()(), recepiti d a l l a I , . K . n 1 Mi del 2000
favorevolmente espressi, ognuno per la propria par te di competen/.a, in ordino :

a) Alla Regolarità Tecnica
Canicattì,

II Segretario Celierai e
Di'. ì)omeitóEO Tnttoh mondo

b) Alla Regolarità Contabile
Canicattì, -o , ,

- M-

II Diriger tt/S^rvizf Finanziari
eli

LA GIUNTA MUNICIPALE

VISTA la proposta di deliberazione formulata da l l 'Avv . Loivdana Vaccaro sopro riportata;

RITENUTO di doversi deliberare in merito;

ACCERTATO che detta proposta è corredata dai prescritti pareri dalla vigente normativa;

Ad unanimità di voti favorevoli espressi nei modi e nelle forme di legge;

DELIBERA

1. Di approvare la proposta di deliberazione in precedenza riportata che qui si intende
integralmente richiamata e trascritta;

2. Di resistere alla superiore azione e, quindi, costituirsi in giudizio dando mandato al
Rappresentante Legale del Comune di nominare il funzionario Avv. Loredana
Vaccaro, in servizio presse) l 'Ufficio Avvocatura Comunale;

3. Di dare atto che il presente provvedimento non comporta alcun impegno
finanziario per l'Ente.

4. Di dichiarare con separata unanime votazione favorevole la presente
immediatamente esecutiva, ai sensi dell'ari. 12 della L.R. 03.12.1991 n. 44.



L'Assessore Anziano Ifèjtyffaco II Segretario Generale

Or. DombnicoYluttoloinoìido

II sottoscritto Segretario Generale, visti gli atti d'ufficio:

ATTESTA

che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale n. 44 del 3 Dicembre

1991, pubblicata all'Albo pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi dal

£*f- \\-20i2 al J/te-£Oj£_come previsto dall'art. 11 a seguito degli

adempimenti sopra attestati:

D E' DIVENUTA ESECUTIVA IL GIORNO DECORSI 10

GIORNI DALLA PUBBLICAZIONE.

n E' STATA DICHIARATA IMMEDIATAMENTE ESECUTIVA

U.O.C. Segreteria II Segretario Generale

F.to Kto:

Copia conforme all'originale per uso amministrativo.

Cani catti, lì

Esecutiva il , ai sensi art. 12 - comma 1 - L. r. 3.12.1991, n. 44.

Dalla Residenza Municipale

IL Segretario Generale

Dr. Domenico Tuttolomondo


